



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

07.07.2023

м. Горішні Плавні

№ 129-р

**Про проведення перевірки
комунального закладу
культури «Міський Палац
культури і творчості»**

Керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні, Положенням про Фінансове управління Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, затвердженим рішенням дев'ятнадцятої сесії Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області восьмого скликання від 15.03.2022 «Про затвердження положення про Фінансове управління Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області в новій редакції» враховуючи доповідну записку від 29.06.2023 № 03-27/139, з метою забезпечення об'єктивності результатів перевірки та запобіганню знищення первинних бухгалтерських документів та інших матеріальних носіїв інформації, як в електронному так і в паперовому вигляді:

1. Фінансовому управлінню Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Говорун А.І.):

- скласти програму перевірки комунального закладу культури «Міський Палац культури і творчості» (далі – Заклад);
- провести перевірку Закладу за період січень 2023 року – травень 2023 року з 10.07.2023 до 04.08.2023;
- надати примірник програми перевірки під розписку керівнику Закладу.

Завдання перевірки: обґрунтованість показників бюджетних запитів; наявність затвердженого у встановленому порядку кошторису, дотримання порядку внесення змін до кошторису, аналіз виконання кошторису витрат на утримання комунального закладу культури «Міський Палац культури і творчості»; стан дебіторської та кредиторської заборгованостей; ревізія правильності формування та використання коштів спеціального фонду; ревізія касових операцій; ревізія витрачання коштів на заробітну плату; стан бухгалтерського обліку і звітності; інші питання, які в ході перевірки можуть змінюватися і доповнюватися.

2. Залучити до проведення перевірки:

Стіславську А.В - головного спеціаліста бюджетного відділу Фінансового управління Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Кукобу В.І. - головного спеціаліста бюджетного відділу Фінансового управління Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Клименко А.В. - головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку, організаційної та кадрової роботи Фінансового управління Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Городничу Ю.В. - головного спеціаліста бюджетного відділу Фінансового управління Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Негоду С.О. – бухгалтер централізованої бухгалтерії Відділу культури спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Карабаш Л.М. - головного бухгалтера централізованої бухгалтерії Відділу культури спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Альбит С.І. - економіста централізованої бухгалтерії Відділу культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Чернявського І.В. - головного спеціаліста юридичного відділу виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

2. Тимчасово, з 10.07.2023 по 04.08.2023, відсторонити директора Закладу Меренкова О.В. від виконання покладених на нього обов'язків у зв'язку з проведенням перевірки окремих напрямів діяльності директора Закладу для з'ясування питання невиконання (неналежного виконання) його обов'язків.

3. Виконання обов'язків директора Закладу з 10.07.2023 по 04.08.2023, покласти на заступника директора з творчої роботи КУЛІК Ліліану Михайлівну.

4. Оплату праці виконуючому обов'язки директора Закладу КУЛІК Л.М. здійснювати відповідно до оплати праці керівника закладу культури згідно із штатним розписом закладу культури.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ